

# Центр студенческой культуры подвёл итоги творческого сезона

В СФУ завершился творческий сезон 2023/2024. В конце учебного года творческие коллективы Центра студенческой культуры подвели итоги и поделились своими достижениями.



Учебный год 2023/2024 начался с грандиозного **концерта первого сентября**. Хедлайнером события стал финалист восьмого сезона вокального шоу «Голос» — Антон Токарев.

С сентября по ноябрь студенты принимали участие в «**Кубке первокурсников**» — традиционном комплексе адаптационных мероприятий для первокурсников. В него вошли спортивный, интеллектуальный и киберспортивный этапы, социально-психологическое тестирование, а также конкурс «Прошу слова», в котором ребята показывали смешные и творческие номера. Отметим, что социально-психологическое тестирование проводилось впервые. Оно позволило оценить степень адаптации каждого первокурсника университета. По результатам соревнований победил Институт торговли и сферы услуг.

**Новый год СФУ** встретил в атмосфере девяностых. Праздничный вечер в университете был посвящён периоду молодости родителей студентов. Молодёжные центры организовали интерактивные площадки, а творческие коллективы стилизовали известные песни того времени.

Весной прошёл творческий **фестиваль «Новая весна»**, который проходил по 10 направлениям: «Ведущие», «Юмор», «Театральное», «Вокальное», «Вокально-инструментальное», «Танцевальное», «Оригинальный жанр», «Журналистика», «Цифровое творчество» и «Институтские программы». В рамках последней номинации институты показывали свои театральные постановки, а также приглашали гостей фестиваля на интерактивные велком-зоны. Обладателем Гран-при стал Институт филологии и языковой коммуникации.

Лучшие конкурсанты приняли участие в региональном этапе Российской студенческой весны. Театральная студия «PROSCENIUM» заняла первое место в номинациях «Театр малых форм» и «Оригинальный жанр». В последней номинации также одержали победу студия балета «С\_Фуэтэ» и молодёжный народный театр «Шлагбаум». Среди вокальных коллективов победителями и призёрами регионального этапа стали участники вокально-инструментальной студии «Фиеста». Кроме того, ребята ярко проявили себя и на федеральном этапе.

После выездной школы КВН, где студенты учились грамотно писать шутки и выступать на сцене прошёл фестиваль **Лиги КВН СФУ**. По итогам фестиваля было выбрано 9 команд для участия в лиге. К ним присоединились победители юмористического направления фестиваля «Новая весна». Обладателем кубка стала команда «Почему бы и нет».

В апреле состоялся **шоу-конкурс «Прошу слова — 2»**, который позволил выпускникам, сотрудникам университета и студентам старших курсов вспомнить первый год обучения и погрузиться в атмосферу главного события адаптационного комплекса — шоу-конкурса «Прошу слова». Первое место завоевал Институт цветных металлов.

В течение мая и июня отчётные концерты провели театральная студия «PROSSCENIUM», студия балета «С\_Фуэтэ», шоу-балет «Территория танца» и вокально-инструментальная студия «Фиеста». Итоги творческого сезона были представлены на **большом отчётном концерте**, где каждый творческий коллектив Центра студенческой культуры смог показать свои лучшие номера и поделиться главными победами этого учебного года.

Творческий сезон завершился, но впереди выездной образовательный форум «У-реки». Смена ЦСК пройдёт с 1 по 8 августа на базе отдыха «Политехник». Заявки принимаются до 12 июля.

*[Центр студенческой культуры](#), 8 июля 2024 г.*

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/28986>